

Ove godine Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Koprivničko-križevačke županije Dan planeta Zemlje obilježila je suradnjom s Osnovnom školom Grgura Karlovčana iz Đurđevca. Obilježavanje je započelo prigodnim predavanjem o zakonom zaštićenim dijelovima prirode Koprivničko-križevačke županije s posebnim osvrtom na njihove vrijednosti, te uslugama ekosustava koje nam očuvana priroda pruža, a koje je održala ravnateljica Javne ustanove gđa. Željka Kolar. Nakon toga za osamdesetak učenika i njihove nastavnice organiziran je terenski obilazak, edukativna prezentacija i terenska nastava u Posebnom geografsko-botaničkom rezervatu Đurđevački pijesci. Uz upoznavanje njegovih temeljnih prirodnih vrijednosti, istaknuta je važnost očuvanja ovog posebnog rezervata i njegovih prirodnih obilježja kao važnog segmenta očuvanog okoliša, prirode i njene bioraznolikosti.

Ukazano je na činjenicu da zbog višegodišnjeg razvoja industrije, povećane potrebe za energijom i utjecaja na globalno zagrijavanje i klimatske promjene postoji velika opasnost da brojne prirodne i okolišne vrijednosti našeg planeta nestanu.

Da bi se upozorilo na takve opasnosti na međunarodnoj razini, a i u Hrvatskoj organizirano se obilježava Dan planeta Zemlje od 1990. godine. Temelji obilježavanja tog dana postavljeni su 1970. godine kad su pod vodstvom američkog senatora Gaylorda Nelsona diljem Sjedinjenih Američkih Država održane prve masovne demonstracije za zaštitu okoliša na kojima je sudjelovalo više od 20 milijuna ljudi. Te demonstracije prozvale su „nacionalnim skupom o okolišu“. Nakon toga održavanjem Konferencije Ujedinjenih naroda o okolišu i razvoju u Rio de Janeiru 1992. Ujedinjeni narodi proglasili su 2009. godine 22. travnja i „Međunarodnim danom majke Zemlje“.

To je dan tijekom kojeg razne institucije, udruge i ustanove organiziraju različita događanja s ciljem skretanja pozornosti široj javnosti na problematiku i opasnosti koje negativno utječu na okolinu u kojoj živimo i prijete očuvanju života na našem planetu - Zemlji.

Za više informacija posjetite: <http://www.earthday.org/>







